

本报热线  
88979191

总第 1786 期 今日四版  
2019 年 11 月 7 日  
星期四 农历己亥年十月十一

# 新沂市报

关注 贴近 服务

中共新沂市委主办 欢迎点击: <http://www.xy.gov.cn> 数字报: <http://szb.xy.gov.cn> 微信公众号: 新沂发布 今日新沂



Sunnybank  
江苏新沂农村商业银行

立达三农 阳光银行

## 高山在迎接全国文明城市测评工作会上强调 增强紧迫感责任感压力感 攻难点补短板抓重点攻堵点 高质量打造令人向往的“魅力新沂”

本报讯(记者 王莹莹)11月6日,我市召开迎接全国文明城市测评工作会议。市委书记高山在会上强调,要切实增强紧迫感、责任感、压力感,以创建为抓手,攻难点、补短板、抓重点、攻堵点,高质量打造令人向往的“魅力新沂”,努力让市容更靓丽、市民生活更舒心。市领导陈世清、杨运朝、孙秀云、王君迎、胡传标、高跃、张汉荣、吴应彪、吕国华出席会议。



城市创建的新征程,以过硬的成果为全市高质量发展大局作出新的贡献。高山指出,必须以实际行动确保创建的“有效性”。要全力抓整改,奔着问题去,盯着问题改,既要紧抓战时迎检、攻难点、补短板,又要结合问题,抓重点、攻堵点,持续用力、久久为功。真正以问题的减法,累积成效的加法,确保测评工作取得实实在在的效果;要精准抓创建,强化综合治理,精准精细管理,以全国文明城市创建为抓手,聚焦窗口地带、城市主干道、城乡结合部、老旧小区、背街小巷等重点区域,深入开展城市“微治理”行动,打扫干净城市每一个角落,高质量打造令人向往的“魅力新沂”,努力让市容更靓丽、市民生活更舒心。同时,要把提高市民素质作为文明城市创建的重要切入点,一以贯之、常抓不懈,推动城市文明程度持续提升;要全域抓联动,强化城乡联动、协同推进,推动城乡文明均衡发展。同时,要全面发动群众、引导群众,切实提高市民对创建工作的参与度和支持率。

高山强调,必须用责任担当增强创建的“主动性”。创建全国文明城市,是提升城市品质的最有利路径,但也是最难啃的硬骨头。全市上下要一条心、一盘棋,凝聚众志成城促落实的强大合力,确保创建目标任务顺利实现。要加强组织领导,各责任单位要高度重视,真

正把创建工作摆在突出位置,深入创建一线,逐项排查问题,逐一分析问题;要压实工作责任,各级各部门要积极主动、密切配合,着力构建部门协作、上下联动、各块结合的工作格局,切实做到从严把握,从快推进,从紧落实;要强化督促检查,对督查过程中发现责任落实不力、推诿扯皮、不推不动甚至推而不动的单位和个人,要严肃追究责任,以督查促落实,确保高质量高标准完成各项创建目标任务。

会上,市委常委、宣传部长王君迎安排部署了迎接全国文明城市测评工作;新安街道、城管局、市场监管局、交警大队等单位相关负责人作了表态发言。

## 我市举办“不忘初心、牢记使命”主题教育 为高质量发展营造风清气正的政治生态

本报讯(记者 王莹莹)在“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展之际,11月5日,我市举办“不忘初心、牢记使命”主题教育专题宣讲,高山、陈常清、杨运朝、宗长明、张长征、郑彦芳等市四套班子领导现场聆听宣讲。

此次宣讲邀请了徐州市纪委监委、徐州市委巡察组组长马涛进行专题授课。马涛以“不忘初心、牢记使命”为主题,从“不忘初心、坚持奋斗,方得始终”,“只有忠诚干净,才能行稳致远”,“只有履职尽责,才能无愧于心”三个方面,对加强党风廉政建设做了深刻的阐述。宣讲主题鲜明、内涵丰富,发人深省、引人警醒,既融入了他在执纪监督一线工作的实际经验,又结合了党风廉政宣传工作的丰富实践,既有理论引导又有案例剖析,使大家深受教育和启发。

市委常委、纪委书记、监委主任陈龙虎主持宣讲。他指出,全市各级党组织和广大党员干部要始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会全会精神,紧紧围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,扎实推进主题教育走深走实,取得新的更大成效。每一名党员干部都要不忘初心的使命,自觉以此次主题教育为契机,进一步增强廉洁自律意识,严格遵守党章党规党纪和宪法法律法规,全面提高拒腐防变能力,切实提升干事创业水平。各级党组织要进一步深化对全面从严治党重要性的认识,真正把管党治党政治责任刻在心里、扛在肩上、落实在行动中,深入推进廉洁政治“三清示范区”建设,不断加强党员干部的教育、管理和监督,正确运用执纪执纪“四种形态”,努力营造风清气正的政治生态,为实现新沂高质量发展、坐稳“徐州第一方阵”提供坚强纪律保证。

宣讲开始前,大家还集中观看了警示教育专题片。



江苏新沂千人造板制造有限公司人造板生产线自动化技术改造项目,引进德国中北尔康普公司独具世界领先技术的人造板连续平压生产线和装饰板压贴生产线,对现有人造板生产线进行自动化技术升级改造。项目预计于11月份建成投产,将新增当地就业人员100人左右,每年新增销售收入约2亿元,新增利税约300万元。

本报记者  
王莹莹/摄

责任编辑 薛君

## 注重解决群众最急最忧最盼的紧迫问题

——论深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

第二批主题教育层层下移,同群众的联系更直接,面对的问题更复杂,群众期待解决的问题更具体。要让群众叫好,必须向问题叫板,用群众获得感检验主题教育效果。

习近平总书记到河南考察时,明确要求第二批主题教育“注重解决群众最急最忧最盼的紧迫问题”,具有很强的指导性和针对性。这次主题教育的一个具体目标,就是“为民服务解难题”。各地各部门各单位一定要认真领会、贯彻落实党中央的要求和部署,切实做到知民情、解民忧、纾民怨、暖民心,用看得见的变化回应群众的关切和期盼,以为民谋利、为

民尽责的实际成效取信于民。注重解决群众最急最忧最盼的紧迫问题,就要把群众教育总要求,增强为民造福的自觉性坚定性。要着力解决党员干部自身存在的问题特别是思想根源问题,以坚定的理想信念坚守初心,以真挚的人民情怀滋养初心,以牢固的公仆意识践行初心,永远不能脱离群众、轻视群众、漠视群众疾苦。要对照人民群众新期待,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,查找在服务群众、群众立场、群众感情、服务群众方面的差距。要把初心使命变成解决群众急心事、烦心事的自觉行动,推动解决人民群众

反映强烈的突出问题,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

注重解决群众最急最忧最盼的紧迫问题,就要上下联动,扎实推进专项整治。在主题教育中开展专项整治,目的就是为了解决当前党内存在的违背群众最关心最现实的利益问题,引导各级党员干部进一步守初心、担使命。各地区各部门各单位要坚持上下联动、前后衔接,集中力量、紧盯不放,持续推动党中央部署的8个方面专项整治,市、县两级要注意整治对群众关心的利益问题漠然处之、空头承诺、推诿扯皮,以及办事不公、侵害群众利益的问题,确保在主题教育期间取得可检验、可评判、可感知的成效。下一步,要进一步强化责任,细化措施,改进方法,以实际行动让群众感受到主题教育带来的新气象新变化。

注重解决群众最急最忧最盼的紧迫问题,就要回应群众关切。要把为民服务解难题落到实处,要聚焦脱贫攻坚、教育医疗、社会保障、生态环保、平安建设等重点领域,从广大群众普遍关心的就业、看病、上学、住房、养老等方面的实际问题入手,一件件梳理,一条条研究,一项项落实,力求早解决、早见效。要把“当下改”和“长

人民日报评论员



## 苏北地区智慧警务建设交流会在新沂召开

本报讯(通讯员 靳新)近日,苏北地区智慧法院(警务)建设交流会在新沂法院召开。徐州中院、连云港中院、宿迁中院、淮安中院法警支队智慧警务系统运行工作负责人、管理局智慧警务系统运行人员进行经验交流。

智慧警务建设是“智慧法院”建设的关键一环,通过智慧警务系统将警务安防、警务、警政、警训、装备管理、警务督察等工作内容进行整合,在警务信息化平台进行集约化管理,开展网络化办公,法警业务从线下分散处理转为线上集中处理,使警务警政工作质效得到全面优化、升级,提升司法警察执法规范化水平,为实现公平正义打下坚实基础。

## 我市设立专项补偿资金贷款支持科技型中小企业发展

本报讯(通讯员 江琪瑶)为支持科技型中小企业发展,市财政设立了规模为2000万元的金融结构科技型中小企业贷款风险补偿资金池,引导和鼓励银行加大对全市科技型中小企业的贷款力度,拓宽科技型中小企业融资渠道,缓解科技型中小企业贷款难题。此举有效发挥省级财政专项资金引导作用,支持科技型中小企业对具有自主知识产权的科技成果进行后续试验开发,应用推广直至形成新产品、新材料。为科技型中小企业蓬勃发展注入生机,为全市科技型企业发展壮大,促进全市经济社会高质量发展提供坚实保障。